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Importante: numere as folhas que entregar (ex. 1 de 4) e identifique-se em todas elas
Responda em folhas separadas aos varios grupos de questoes
Q1 (3 + 3 valores)

a) Pretende-se realizar um registo com quatro bits de saida Q3Q.Q1Qo que permita 0s seguintes modos de
funcionamento:
- quando X=1 entdo carrega o registo com D3D,D1D, (carregamento paralelo);
- quando X=0 entdo desloca o conteudo do registo em uma posicdo para a esquerda, recebendo um novo
bit C no bit da direita Qq (carregamento série).

Apresente justificando o diagrama ldgico el
(esquemético) para o referido registo. pcLK o L L [ L
b) Considere o circuito sequencial sincrono A 0 |
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representado pelo esquematico (abaixo). A Jfan

partir do estado inicial QyQ; = 00, complete o Ao
diagrama temporal (ao lado).
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Q2 (2+3,5+2,5valores)

Pretende-se projectar um contador sincrono, com 3 bits, que contarda em mddulo 3, utilizando os estados de

contagem 0, 2 e 1 (em decimal, por esta ordem), sendo o estado O o estado inicial de contagem. Nota: As

saidas coincidem com as variaveis de estado.

a) Apresente tabela de transicao de estados codificados.

b) Utilizando flip-flops do tipo JK, apresente as tabelas das entradas dos flip-flops, mapas de Karnaugh

associados e expressdes simplificadas (ndo € necessario apresentar o esquema l6gico).

c) Considere que o contador arranca no estado 3 (devido a mau

funcionamento). Indique o estado sequinte resultante da solucdo »°

apresentada na alinea anterior. Justifique a resposta.
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Q3 (3,5+2,5 valores ) A
a) Apresente um diagrama de estados para um contador de 4 -
A

estados (mddulo 4) com os seguintes modos de funcionamento:

- quando X=1: incrementa; X=0: congela a contagem,; A1 A0

1
' =
- quando Y=I1: tem um passo de 2; Y=0: passo de 1. y
»
b) Considere o diagrama de estados esquematizado na figura (ao -
lado). Apresente a tabela de transicdo de estados e saidas

associado.
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